



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

**Iktató szám: Sz-3/2019.**

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Az Egészségügyi Szociális és Sport Bizottság  
2019. január 23-i ülésére**

**Tárgy:** Hátrányos Helyzetű Labdarúgók a Magyar Labdarúgásért  
Közhasznú Egyesületének támogatási kérelme

**Előterjesztő:** Kállay Gáborné Alpolgármester

**Készítette:** Szilágyi Imre irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda  
Klenóczky Beáta sportreferens, Humánszolgáltatási Iroda

**Előzetesen tárgyalja:**

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: Dr. Tóth Tamás s. k.**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

**A döntéshez egyszerű**  **többség szükséges.**  
**minősített**

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

**igen**   
**nem**

**Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.**



## **Tisztelt Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság!**

A Hátrányos Helyzetű Labdarúgók a Magyar Labdarúgásért Közhasznú Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) kérelemmel fordult az Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottsághoz, hogy Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) támogassa az egyesület sportruházat és sporteszköz beszerzését.

Az egyesület a kerületi halmozottan hátrányos helyzetű felnőttek és gyerekek részére szervez szabadidős programokat, emellett részt vesznek labdarúgó tornákon, ahol többen utcai cipőben és egységes felszerelés hiányában változó színű és állapotú ruházatban tudnak csak pályára lépni. Szeretnének egységes felszerelést és sporteszközöket vásárolni, ennek támogatására 150 ezer forintot kérnek az Önkormányzattól.

A fentiekben részletezett támogatás megvalósításához szükséges fedezetet az önkormányzat 2019. évi költségvetése fogja biztosítani.

Kérem a Tisztelt Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottságot, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján döntsön a határozati javaslatról.

**Budapest, 2019. január 17.**

**Tisztelettel:**

**Kállay Gáborné s. k.**  
alpolgármester

**Melléklet: Kérelem**

### **„A” Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy

1. a benyújtott kérelem alapján a Hátrányos Helyzetű Labdarúgók a Magyar Labdarúgásért Közhasznú Egyesület 2019. évre tervezett sportruházat és sporteszköz beszerzését ..... Ft-tal támogatja az önkormányzat 2019. évi költségvetése terhére.

Határidő: 2019. január 23.

Felelős: Kállay Gáborné alpolgármester

2. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatás kifizetéséhez szükséges támogatási szerződés megkötéséről.

Határidő: döntést követő 30 napon belül

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

### **„B” Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy nem támogatja a Hátrányos Helyzetű Labdarúgók a Magyar Labdarúgásért Közhasznú Egyesület kérelmét.

Határidő: 2019. január 23.

Felelős: Kállay Gáborné alpolgármester

**Melléklet:**

2019 JAN 14

L. R. 02

E. /

Tisztelt Budapest IX. kerületi Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság (Tisztelt Elnök úr),

Tisztelettel fordulunk a bizottsághoz a Hátrányos Helyzetű Labdarúgók Egyesülete nevében, hogy sportruházatot és eszközöket biztosítson. Hátrányos szerelésekben és utcai cipőkben végezzük szabadidősport tevékenységünket, illetve meghívásos tornákon való részvételünket és ez elég kellemetlen helyzetbe hoz minket sok tornán. Ezért fordulunk Önökhöz nagy tisztelettel, hogy részünkre 150eFT értékben biztosítsa a megfelelő sporteszközöket, vagy az anyagi forrást rá.

Egész évben részt veszünk tornákon, részben saját szervezésben, részben meghívásos tornákon. Az egyesület sportolóinak az egészséges életmódra való egyetlen lehetőséget jelenti a létezésünk, biztosítjuk számukra a tornákra a nevezési díjat, étkeztetést a versenyek idején, valamint a szállítást is mi szervezzük nekik a versenyek helyszíneire. Emellé szeretnénk még nekik felszerelést is biztosítani.


Mindehhez kérnénk támogatásukat, hogy a jövőben is folytathassuk tevékenységünket az egészséges, sportos életmódot a kerületben.

Tisztelettel:

Kelt.:

Sándor László  
Egyesületvezető

Budapest, 2019. 01. 13.

  
**Hátr. Hely. Labdarúgók**  
**Magyar Foci. Közh. Egy.**  
1091 Bp., Üllői út 91.